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ةيروتسدلا تلايدعتلا  ىلع  نوقفاوي   % 77.2
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تلايدعتلا هذه  ىلع  نيقفاوملا  ةبسن  نأ  ةيروتسدلا  تلايدعتلاب  صاخلا  ءاتفتسلاا  ىلع  ةفرشملا  ايلعلا  ةيئاضقلا  ةنجللا  تنلعأ 
.تلايدعتلا هذه  اوضفر  لباقم 22.8 % ةيروتسدلا ، تلايدعتلا  لوح  مهتاوصأب  اولدأ  نيذلا  يلامجإ  نم  ىلإ 77.2 % تلصو 

 

اوكراش نيذلا  ةبسن  نإ  مويلا : ءاسم  دقعُ  يفحص  رمتؤم  يف  ءاتفتسلاا  ىلع  ةفرشملا  ةنجللا  سيئر  ةيطع  دمحم  راشتسملا  لاقو 
افًلأ و954 اًنويلم و537  ماق 18  ثيح  ةمسن ؛ نويلم  مهو 45  ةكراشملا  قح  مهل  نيذلا  نينطاوملا  ددع  نم  تغلب 41.19 % ءاتفتسلاا  يف 

ً.لاطاب اًتوص  افًلأ و190  لباقم 21  اًتوص  افًلأ و414  اًنويلم و366  تغلب 18  ةحيحص  تاوصأ  ددعب  ءاتفتسلاا ، يف  ةكراشملاب  اًنطاوم 

 

زازعإ ةيحت  مLدق  امك  هيزنلا ، لكشلا  اذهب  ءاتفتسلاا  رورم  ىلع  تدعاس  يتلا  اهتادوهجمو  ةحلسملا  تاوقلل  ةيحتلا  ةيطع  مLدقو 
فقو يذلا  رصم  شيجو  ةيطارقميدلاو  ةيرحلاو  ةملأا  يف  رييغتلا  حور  اوثعب  نيذلا  ةروثلا  بابشو  ميظعلا  رصم  بعش  ىلإ  رابكإو 

.ءاتفتسلاا اذه  يف  ةروثلا  حاجن  حورب 

 

، نطاوم نويلم  نم  رثكأ  اهب  كراش  يتلاو  ةيردنكسلإا ، اتظفاحم  ءاتفتسلاا  اذه  يف  تكراش  يتلا  تاظفاحملا  ربكأ  نإ  ةيطع : لاقو 
.ةيقرشلا ةظفاحم  كلذكو 

 

تامظنمل ةبقارملاب  ةصاخلا  حيراصتلا  فلاآ  جارختساب  تماق  ءاتفتسلاا  ىلع  ةفرشملا  ايلعلا  ةيئاضقلا  ةنجللا  نأ  ةيطع  دكأو 
.يطارقميد لٍكشب  ءاتفتسلاا  مت  فيك  اعًيمج  اودهشي  ىتحو  ءاتفتسلاا  ةعباتم  ليهستل  يندملا  عمتجملا 

 

دعب هنأ  لاإ  اقًبسم ، ةفورعم  تناك  تاباختنلاا  جئاتنو  ةميق  اهل  سيل  تناك  قباسلا  ماظنلا  eلظ  يف  ةيسايسلا  ةايحلا  نأ  ةيطع  حضوأو 
، ةيسايسلا ةايحلا  يف  ةكراشملا  هيلع  نيعتي  يذلا  نطاوملل  ةيكلم  رصم  تحبصأو  هتمارك ، يرصملا  نطاوملا  درتسا  رياني  ةروث 25 

ةدارإ نع  ًةربعم  ًةآرم  هتجيتن  نوكتس  يذلاو  ءاتفتسلاا ، اذه  دهشم  دعب  ةميق  هل  هتوص  نأب  نيقي  ىلع  نطاوملا  حبصأ  دقو 
.نينطاوملا



 

رارقلا دعب  مهتاوصأب  ءلادلإل  اهراوجب  وأ  اهب  نيدجاوتملا  نينطاوملا  نeكمُت  مل  ةيعرف  ناجل  كانه  نوكت  نأ  ةنجللا  سيئر  ىفنو 
هنكمي تيوصتلا  نم  نامرحلل  ضLرعت  نمَ  ىلع  اًددشم  مهددع ، ناك  امهم  تيوصتلا  نم  نينطاوملا  ءلاؤه  نيكمتب  ةنجللا  نم  رداصلا 

.نيرصقملا ةبساحم  ةنجللا  عيطتست  ىتح  كلذ  تابثإ 

 

رثكأ تيوصتلل  تلاواحملا  ضعب  اهنمو  تيوصتلا ، ةيلمع  ءانثأ  اهيلع  بلغتلا  متو  ةطيسب ، ةنجللا  تلصو  يتلا  ىواكشلا  َددع  نأ  حضوأو 
.لعفلا اذه  يف  اوطروت  نمَ  ةبساحم  ءاهنإ  ةماعلا  ةباينلا  تلوتو  ةرم ، نم 
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